

## *Уважаемые жители Завьяловского района!*

Искренне поздравляем Вас с замечательным праздником Светлого Христова Воскресения – с ПАСХОЙ!

В этом году, в связи с непростой ситуацией по коронавирусу принят ряд мер, которые должны препятствовать распространению инфекции среди верующих:

С 17 апреля и до особого распоряжения будут закрыты для посещения прихожан все церкви и храмы. В праздник светлой Пасхи для всех верующих будет организована онлайн трансляция пасхального богослужения.

Также с 17 апреля кладбища будут закрыты для свободного посещения, и они будут работать только в режиме организации погребений.

Территории кладбищ ещё не обработаны от клещей и грызунов, обработка запланирована только к началу мая.

Просим верующих отнестись к этим временным мерам с пониманием и соблюдать режим самоизоляции.